Открытый урок по английскому языку. 6 класс.
Тема: «What have you done today to stay healthy? »

        (Что ты сделал, чтобы быть здоровым?)
Цели

Урока:1.Тренировка произносительных навыков.

            2. Активизация лексических навыков.

            3. Знакомство с новой видовременной формой глагола Present Perfect 
                (Настоящее   совершенное время).

             4.Развитие навыков говорения и письма.

Ход урока:

1. Introduction: Good morning, dear friends. I am glad to see you, too.                                                                                                                                                           Thank you, sit down, please. Today we will speak about our health. 

      The topic of our lesson is «What have you done today to stay healthy? »
· Who can translate?

· Good of you.

Ребята, почему остро встает вопрос о здоровье? Каждый из нас должен заботиться о своем здоровье, так как нашему государству нужны крепкие и здоровые люди, чтобы в дальнейшем вы были готовы в любой момент встать на защиту нашей родины. Вот почему государство заботится о здоровье нашего общества. А мы с вами поговорим о том, что именно вы сделали для того, чтобы быть здоровыми.

 2. Phonetic exercises.

    Lexical activities.

1. Translate the words.

Зубная боль, головная боль, боль в животе, грипп, ушная боль, боль в горле, простуда, боль в спине, нога, рука, глаза, палец.

Well done!

3.   Grammar activities

Grammar revision (Past Perfect)

Образование: вспомогательный глагол have/ has + основной глагол Ved/ V3

Example:

                    “+” I have visited the swimming pool this month.

                     “?” Have you visited the swimming pool this month?

                           Yes, I have.     -    No, I have not.

                      “-” I have not visited the swimming pool this month.

Pupils write down these rules into their copy books.

                Выполнение упражнений на тренировку и применение.

                      Ex.1.4.at p.98

                      Ex. 2.at p.99.Read the task.

    4. Dialogical speech. Work in pairs.

    5. Writing.

              Open your activity books at p.75.Ex.1.Lesson 4.

               Read the task. Translate please.

     6. Reading.

         Read these proverbs and try to translate them.

          1. An apple a day keeps the doctor away.

          2.  Never put off till tomorrow what you can do today.

          3.  Health is above wealth.

          4.  Early to bed and early to rise makes a man healthy, wealthy and wise.

    Key: 1.По яблоку в день и обойдешься без доктора.
2. Не откладывай на завтра то, что можно сделать сегодня.

3. Здоровье превыше богатства.

4. Кто рано ложится и рано встает здоровье, богатство и ум наживет.

Let’s follow this good advice!

7. The conclusion of the lesson.

           Your work is wonderful at the lesson.

           С какой видовременной формой глагола мы познакомились?

            Когда мы её используем?

            Как образуется Present Perfect?
   Homework: Ex.3.p.99 (all about me) “My healthy family”

           Stand up everybody. Stay strait.
           The lesson is over. Good bye!      
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